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ЗСУ щодня знищують до 60 ворожих розрахунків БпЛА, — Сили оборони
півдня
 15.06.2026    бпла

Сили оборони України щодня знищують до 50–60 ворожих розрахунків БпЛА, а також
активно уражають позиції, майданчики запуску та пункти управління дронами.

Про це повідомив речник Сил оборони півдня Владислав Волошин, пише Укрінформ.

За його словами, українські військові щоденно знищують до десятка позицій безпілотних
систем противника, включно з пусковими установками, антенами та пунктами управління.

«Щодня Сили оборони України загалом знищують до 50-60 ворожих розрахунків
безпілотних літальних апаратів. Щодня ми знищуємо до десятка позицій цих безпілотних
літальних апаратів, майданчиків, пускових установок, пунктів управління, антен. Все це
ми намагаємося знищувати для того, щоб зменшити тиск і кількість ворожого озброєння,

яке сьогодні доволі активно застосовується у нас на передньому краї», – розповів
Волошин.

Він зазначив, що особливо інтенсивно ворог застосовує безпілотники у дельті Дніпра,

зокрема FPV-дрони, завдаючи ударів по Херсону та прибережних населених пунктах.

«Ми фіксуємо близько 750 ударів дронами щодня. Це найвища, найбільша кількість
взагалі на всіх лініях бойового зіткнення в російсько-українській війні на такій невеликій
ділянці фронту, на такому невеликому напрямку», – додав речник.

Росіяни продовжують активно нарощувати використання безпілотних систем, однак
Сили оборони системно знищують їхню інфраструктуру, намагаючись зменшити
інтенсивність атак.
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Розпорядженням начальниці Сіверськодонецької МВА буде призупинена діяльність 3-х ліцеїв і 4-х гімназій, з
працівниками призупинять трудові договори
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Звертався від імені «перших осіб»: Міндіч
використовував Портнова для «нереальних
завдань» перед його вбивством

ЗСУ щодня знищують до 60 ворожих
розрахунків БпЛА, — Сили оборони півдня

Розпорядженням начальниці
Сіверськодонецької МВА буде призупинена
діяльність 3-х ліцеїв і 4-х гімназій, з
працівниками призупинять трудові договори

Із кінця червня в Одесу
курсуватимуть нові щоденні швидкісні потяги
«Інтерсіті» з Дніпра та Києва

Трансляція засідання ТСК по розгляду
зловживаннь в війскових адміністраціях
Луганщини за участю Омбудсмена і
правоохоронців

ТСК вирішила звернутись до Президента
про відсторонення начальника однієї з
військових адміністрацій Луганщини з
займаної посади та проведення службової
перевірки законності її діяльності і до Офісу
генпрокурора за фактом імовірних
розкрадань щонайменше 120 млн грн
стосовно чого розпочато 3 кримінальні
провадження

Штрафи до 300 тисяч крон: у Чехії
запроваджують нові обов’язкові правила для
власників собак

Лубінець прокоментував обійми
українського представника з росіянами на
зустрічі у Білорусі

Стубб: Україна має перевагу на полі бою, а
РФ втрачає ресурси й темпи наступу

Нацполіція: 82% виконавців терактів в
Україні були завербовані через Telegram

ЗСУ знову атакували міст у Чонгарі: рух
переправою повністю перекрито

NBC: Американська розвідка виявила
масштабну операцію Ізраїлю зі стеження за
топчиновниками США

Кабмін виділив 3,5 мільярди гривень на
терміновий ремонт доріг місцевого значення

Зеленський: Україна готова завершити війну,

але Росія налаштована на її продовження

FT: Кожен п’ятий затриманий за співпрацю з
РФ в Україні — підліток, спецслужби
заявляють про нову тактику Кремля

СБУ і ДБР затримали посадовців, які вкрали
11 млн гривень на закупівлях обладнання
для ЗСУ

Перелік міст де Сіверськодонецький ЦНАП
приймає громадян

Глава Держмитслужби Мандзій виступив
проти масового переходу детективів НАБУ
на керівні посади в митниці

Спецоперація: поліція проводить 58 обшуків
у підозрюваних у корупції працівників ВЛК у
16 областях (Відео)

ОГП відмовився від обвинувачень у
держзраді детектива НАБУ Гусарова —

справу закрили
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